



两封遗失的情书,透出浓浓爱意;一个痴情的小伙,网上征集情书……

情人节,你会为爱人手写情书吗?



□记者 李砾瑾 实习生 陈晓佳

“亲爱的辉,你好,你我相识于春华之际,此为缘也;相合于秋实之际,此为爱也;相处于十五个春秋轮回,此为情也;夫天作之合,莫不令人羡慕,你我之造化也……”这是一封妻子在结婚十五周年时写给丈夫的情书,洁白的信纸上,动人的情话,两颗相爱的心仿佛跃然于纸上。不过,现在保存这封情书的并不是写情书的人,而是一名环卫工人,这是怎么回事呢?昨日,一个突然打来的电话,为我们讲述了两封情书里的爱情故事……

还情书: 两封情书令人感动

家住涧西区的市民张女士是名环卫工人,她在工作时,先后从捡到的钱包里发现了两封情书。由于钱包的主人一直没有找到,这两封情书她也一直保留着。

张女士摊开其中一封情书,落款显示情书写于2008年。情书出自一位和丈夫分居两地的妻子之手。情书用半文半白的语言,叙述了两人结婚15年来的点点滴滴,语言简练但情深意厚:“现在你我虽然相隔千里,可家的感觉总在我们的心头荡漾,在那暖暖的亲情中,总有一种牵挂让人割舍不下……”

而另一封情书,写的是一对已经分手6年,在去年复合的恋人的故事。去年,男孩邂逅了已经分手

6年的初恋女友,为了让她再体会到初恋时的感觉,他用心写下了自己这6年来的感受。从落款来看,这封情书也已经被女孩保留近一年了。

张女士说,这些尽管是别人的情书,但每次读罢,都感觉唇齿留香。

“现在已经没有多少人会手写情书了吧,所以这些情书更显得珍贵。作为一个女人,我能理解情书对女人的意义。她们把情书放在钱包这种离自己最近的地方,也是对情书的珍视吧。”张女士说,她很想找到这两封情书的主人,希望能在情人节时还给她们。

小伙招来网友“拍砖”

除了张女士,还有一个小伙子也正因情书而纠结。

在洛阳网的论坛里,一个网名叫“anniuniu12”的小伙子发了一封征情书的帖子。原来他一直暗恋与自己同校的师妹,羞于表白的他希望网友们在情人节前帮自己一把,写一封情书,以打动师妹的芳心。

没想到的是,他等来的不是情书,却是众多网友的“拍砖”。

网友“牡丹红叶”称:“情书要自己用心去写,别人是代替不了的。”网友“非我莫属”说:“你太没诚意。”

还有不少网友建议他给师妹送礼物,不一定非得写情书,甚至还有人认为,送什么都是“浮云”,还是冲上去最实在。只有一名网友帮他写了一封情书。

那么,现在还有多少人会给爱人亲手写一封情书?昨日,记者随机在新区汇附近采访了五对夫妻与情侣,不少人都表示曾给爱人写

过情书,但不是手写,他们认为现在手机、网络等通信方式都很方便,发一条短信简单快捷,很快对方就能知道自己的心意。

手写情书落伍了吗?

尽管纸质情书读起来情感真挚,可更多的人愿意送玫瑰花或巧克力表达情意。

我市社会学者安锋认为,实际上情书的载体——书信已经落后于时代。以前人们写信、发电报传递情意,而现今的表达渠道更加多样化,短信、微博、电子邮件等更加方便快捷,追求时尚的年轻人自然不会落伍。

不过,现代人实际上也越来越寻求一种感情的回归,人们也可能越来越愿意拿起笔来,写一封情深意切的情书。

情人节,当心买到“伪巧克力”

□记者 王蕾

2月14日是西方传统的情人节,按照惯例,在这一天,女孩会收到男友赠送的玫瑰花,而男孩也会收到女友赠送的巧克力。然而,可能许多消费者并不知道,纯正的巧克力产品配料应为可可脂,若配料采用代可可脂,且含量超过5%,则不能被称为巧克力。

消费者:可可脂与代可可脂啥区别?

昨日,记者走访发现,不少年轻女性在为男友选购巧克力,却很少有人知道何种配料的产品才是

真正的巧克力。

“反正都是巧克力,包装越精美、价格越贵的品质就越好吧。”在景华路一家超市内,市民杨女士说,面对这么多巧克力产品,有些上面写着“巧克力(代可可脂)”,有些写着“巧克力”,价钱相差很大,到底有啥区别,她还真不知道。

市民孙女士则认为,代可可脂制品可能热量更低,而可可脂巧克力热量应该更高,吃多了容易使人发胖。

业内人士:真正的巧克力有标准

在解放路某大型超市内,巧克

力产品促销员张女士说,目前市场上出售的巧克力类产品分为代可可脂制品和可可脂巧克力两种。按照《代可可脂巧克力及代可可脂巧克力制品》标准中的相关规定,代可可脂含量在5%以上的产品不可直接标注为巧克力,应加注“代可可脂”字样,并且包装上必须标注代可可脂的含量。

“情人节临近,来选购巧克力做礼物的消费者比较多,一般销售人员会向消费者推荐可可脂含量高的产品。”张女士说,代可可脂含量高的产品口感涩味较重,入口不易化,多吃还会使人出现食欲降低、腹胀等感觉,而可可脂含量超过95%的巧克力,口感细腻光滑,

入口很快就化,还带有浓郁的可可脂香气。

提醒:选购巧克力产品有诀窍

张女士说,由于可可脂原料要比代可可脂原料价格高几倍,因此,价格较为低廉的产品可能代可可脂含量较高。对于一些包装上只标注“巧克力(代可可脂)”字样,而配料表中未标明代可可脂含量的产品,消费者尽量不要购买。

另外,可可脂含量高的巧克力耐热性较差,拿在手中过一会儿就会变软,而代可可脂含量高的产品耐热性好,不易熔化。

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

手机报内容精彩,随时随地,想看就看

手机报内容精彩,随时随地,想看就看

手机报内容精彩,随时随地,想看就看

洛阳人看洛阳手机报

手机报内容精彩,随时随地,想看就看

手机报内容精彩,随时随地,想看就看

手机报内容精彩,随时随地,想看就看

这小偷胆子大 卖场里头恁多人 手伸柜台偷手机

□见习记者 许晓洁

昨日13时许,涧西区景沪商场一层通信手机卖场内顾客很多,正值午饭时间,营业员们轮换着出去吃饭,人手有些少。

就在这时,负责为顾客办理手机卡的营业员小王(化名)不经意间向前方柜台看了一眼,发现一名身穿黑色上衣的男子上身趴在柜台上,手伸到柜台里面,抓住了一个手机。

“偷手机啦!”小王大声喊起来,顺着小王手指的方向,所有人的目光都集中到卖场内的一处柜台上。看到事情败露,攥着手机正准备离开黑衣男子赶紧把手机又放到柜台上,快速向卖场门口方向跑去,两名营业员上前拦截,但黑衣男子迅速掉转了方向。

就在黑衣男子跑至卖场门口的时候,另一名营业员小刘(化名)大步向前,从后面一把搂住黑衣男子的脖子,黑衣男子挣扎着想逃脱,但小刘紧紧地抓住他不肯放手,在其他营业员的帮助下将黑衣男子制服。

随后,营业员拨打了110报警电话,民警赶到后将黑衣男子带走了。在卖场里购物的刘女士说,这个小偷竟敢在光天化日之下偷手机,胆子确实大。(刘女士获线索奖50元券)

情人节,看啥电影好呢? 不妨今天到《22楼会客厅》听听影迷咋说

□记者 宋扬

春节假期,我市电影院场场爆满,一票难求。情人节马上到来,看电影更是不少情侣的不二选择。那么,情人节看电影都看啥?近两年,除了贺岁档影片占据

情人节电影市场外,不少导演紧追情侣口味,专门拍摄了情人节电影。据悉,今年我市电影市场就有不少精彩纷呈的爱情电影,如超级巨星约翰尼·德普和安吉丽娜·朱莉合作的《致命伴侣》,由李亚鹏、徐静蕾再续前缘的《将爱进行到底》,帅哥美女如云的《我们约会吧》,而贺岁档推出的刘德华和巩俐首次“来电”的《我知女人心》、偶像周杰伦倾力打造的《青蜂侠》等贺岁片也很符合情人节的氛围。

究竟哪部影片是影迷的最爱?究竟谁的演技更能打动人心?洛阳网《22楼会客厅》再次特邀影迷热议贺岁档,今日15:30,奥斯卡新都汇影城企划经理孙广通、本报影评记者张丽娜和洛阳影迷代表蒙蒙将展开讨论。欢迎收看直播或拨打66778866参与讨论,将有机会赢得电影兑换券哦。

网《22楼会客厅》再次特邀影迷热议贺岁档,今日15:30,奥斯卡新都汇影城企划经理孙广通、本报影评记者张丽娜和洛阳影迷代表蒙蒙将展开讨论。欢迎收看直播或拨打66778866参与讨论,将有机会赢得电影兑换券哦。